

Прошло около недели, после отъезда наших внезапных гостей, как в друг раздался звонок. Высветился незнакомый номер, чувствовалось, что он не сулит ничего хорошего для меня. За два часа до звонка... Я впервые решился заговорить с женой и все наконец-то обсудить что же произошло, что случилось с нами, что мы чувствовали и почему себя так повели. Эти вопросы жили во мне и не давали мне покоя, все что тогда происходило меня унижало. Жена с удовольствием трахалась с гостем, с тем самым Марком, хотя по началу делала вид, что против, что не хочет мне изменять, но ведь в последствие она разошлась, трахалась с удовольствием, с наслаждением.

Я сидел за столом, ждал своего обеда, но ком вопросов стоял у меня в горле. Сейчас передо мной крутилась верная, тихая домохозяйка очень учтивая с главой семейства. Домашняя прическа, обычный бытовой халатик, носимый миллионами постсоветских домохозяек. Стоп кадр тех событий всплыл в голове, она подходит и на пороге целует Марка в губы, в тот самый миг когда он уже уходил. Казалось бы, если бы она этого не сделала, Марк ушел бы и можно было бы затем все списать, спрятаться в шкуру невинной овечки, мол, а что я могла, пришли и изнасиловали и даже не спрашивали хочу ли я, но мало ли что тебе виделось будто я испытываю от этого удовольствие, тебе показалось и точка. Что на это скажешь, сам лопух, допустил изнасилование жены. Тупиковая ситуация. Я сидел и смотрел на нее в оцепенении, уже не видя в ней покорную домохозяйку, она мне представилась чертом в юбке, коварным дьяволенком, я возненавидел ее, так что на моем лице повисла злобная гримаса.

— Дорогой, что случилось, на тебе лица нет, будто ты сейчас хочешь кого-то убить, — разорвала супруга своими словами повисшую тишину на кухне.

— Я все хочу поговорить с тобой, но никак не решался. Ты поступила ужасно, ты унизила меня, — сам удивляясь себе я обрушался с атакой на супругу.

— Не понимаю тебя. О чем ты? — спокойно ответила она.

Я взбесился, отшвырнул тарелку с едой резко встал и пулей вылетел из кухни, долетел до спальни и рухнул лицом на кровать. Я жевал слова, злобно пуская их отдельными звуками в пух. В спальню зашла жена, я слушал ее, при этом делал вид, что не замечаю ее присутствия. Она погладила меня по голове, я же попытался уклониться от ее прикосновений. Она поняла это и решила ударить в десяточку, просунула между матрасом и мной руку в область моего паха, пальчиками пощекотала мой член. Вместо того чтобы расслабиться и получать удовольствие от ее прикосновений, моя злоба еще сильнее прижала меня к матрасу, заблокировав подвижность руки моей супруги. Ей ничего не оставалось, как просто выдернуть ее из под меня.

И вдруг я почувствовал, что она села на меня, видимо сняв трусы и отодвинув подол халат она села мне на затылок своим лобком и стал им тереться об мою голову. Это было безумно, она никогда раньше подобного не делала. Может это долгое отсутствие секса на ней так сказалось. И здесь стоит заметить, что с момента ухода наших гостей мы не прикасались к друг другу. Немного потерявшись своей киской об мою голову, она привстала, и попыталась перевернуть меня на спину, на этот раз я не стал сопротивляться, любопытство к новому и необычному есть моя большая слабость. Покорно перевернулся на спину и увидел перед собой зависшую над моим лицом ее киску и попку, не успев разглядеть ее промежности, она плавно

опустились ими на меня... Пока я находился в задумчивости, супруга начала планомерные движения попой и писей по моему лицу. Супруга тем временем снова приподнялась с меня и рухнула позади моей головы на кровать. Удобно сев, тут же резким движением схватила меня за мои густые волосы и развернула на живот, теперь ее киска была перед моим лицом. От ее уверенных действий, я неожиданно для себя начал возбуждаться и как следствие стал более покорным. Жена продолжала тянуть меня за волосы пока мой рот не уперся в ее киску. Ее желание было понятным, сдавшись под давлением собственного возбуждения я начал язычком лизать ее киску. Я лизал старательно, пытаюсь чутко реагировать не ее эмоции от моих прикосновений, я погружался язычком в ее промежность, в ее пизденку. Выныривая из нее, обрушивался градом поцелуев на ее лобок, клитор, на внутреннюю сторону бедер. Мне захотелось опуститься чуть ниже, и вот я ста расцеловывать область ее дырочки. От этого прикосновения моих губ, а затем и язычка, жена сильно вздрогнула а затем двумя руками прижала мою голову к ее заду, будто говоря мне, вылижи ее основательно и поглубже. И я действительно стал лизать жадно, будто голодный на секс подросток. Я лизал ее вход, причмокивая его, затем стал пихать свой язычок как можно глубже в нее, проникая им в нее, упирался в стенки, глядя их изнутри. Это продолжалось несметное количество времени, просто потому что я потерял в этот миг связь с настоящим. Оторвавшись от попки моей супруги я снова нежно краешком язычка прикоснулся к ее клитору. Супруга взорвалась. Прижала меня к себе и стала бурно кончать. Лишь спустя пару минут, когда ее оргазм стал затухать, она выпустила меня..

— Ой, — произнесла она и улыбнулась — а кто тут у нас на волю стремиться?

И в этот миг, словно демонстрируя о чем говорит, своей немаленькой, но очень сексуальной ножкой протянулась ко мне. Ее ступня прижала мой стоявший член, пытавшийся вырваться из трусов и штанов. Но вырваться наружу ему не суждено было, лишь сперма вырвалась наружу лишь из него, почувствовав это легкое прикосновение ее ноги к моему паху. Я схватился за ее ногу, прижимая еще сильнее к себе, к своему члену и стал кончать, это выглядело будто нерадивый щенок потерявшись об ногу хозяйки, бьётся в своих первых судоргах. Я рухнул на кровать рядом с женой, которая продолжая сидеть в той же позе, поглаживала мои волосы. Мы лежали и молчали, пока первой не заговорила моя любимая.

— Дорогой, ты прости, что я говорю тебе это, но я продолжаю любить тебя и не могу врать тебе, ты самый для меня дорогой человек. Те два дня, что-то взорвали во мне, что-то неведанное раньше подняли из моей глубины. Прошу не сердись, поверь, я также люблю тебя, но теперь я стала понимать, что этой любви даже измена не может быть помехой, хотя какая измена, ты ведь сам бросил меня ему в руки.

— Но я не мог рисковать твоей жизнью, у меня не было выхода.

— Пойми, выход всегда есть, но ты выбрал тот путь, давай не будем теперь об этом, ведь ты не сердишься на меня это факт. Давай не будем врать друг другу. Мы отличная пара и мы гораздо лучше понимаем друг друга чем остальные, не будем рушить наш крепкий брак.

— Наверное ты права, но я не могу смириться с этим, я хочу чтобы ты была только моей, как я буду делить тебя с другим?

— А ты меня не дели, я вся твоя и только твоя, это я буду делить тебя с ним, — улыбнувшись ответила моя супруга.

— Я не понимаю тебя.

— Дорогой, скажи ты любишь меня?

— Да!

— Ты хочешь быть со мной?

— Конечно!

— Ну вот, тогда поставь свою любимую жену на новую ступень, и обожай меня, люби меня и тебе в этом будет так же сладко как и мне. Но все я устала и не хочу больше говорить об этом. Звонок...

— Привет это Марк, помоги мне, у меня проблемы, заведи меня пожалуйста, — на ломанном русском Марк попросил меня о помощи. В этот миг я лежал на кровати с женой. Жена, увидев мое напряженное лицо, тут же спросила меня, кто это и что случилось.

— Марк здравствуй. Хорошо, помогу тебе, Карл с тобой?

— Нет.

И вот мы с супругой, уже блуждаем по мало нам знакомому кварталу в поиске Марка. Мы оба молчим. Мы остановились на углу ужасного панельного дома, чья центральная часть была покрашена в тусклый сиреневый цвет. Глаза искали знакомую фигуру, сканируя все вокруг, но это нам не помогло, Марк внезапно возник возле нашей машины и таким же быстрым движением оказался внутри нее.

— Добрый день! — произнес он сев на задние сиденье. — Поехали, тут опасно быть.

Мы уже стали привыкать к его скудному запасу русских слов. Я спросил у Марка, что случилось и как мы можем ему помочь. Он рассказал нам, что их предали и что теперь ведут охоту, Карла схватили. Хотят повесить на них преступления, которые они не совершали. Марк говорил, постоянно повторяя одни и те же слова, что он солдат, а не бандит, те на кого они воевали обычные политики и сволочи. В конце он сказал, что ему нужно продержаться месяц, потом будет спокойно и он сможет уйти. Он все время говорил, говорил повторяясь, он выглядел искренним. Обменявшись взглядом, мы приняли решение, что поможем ему, он действительно не сделал нам плохого. И то, что поначалу казалось изнасилованием по своей сути оказалось взаимной страстью между ним и моей женой.

Приехав на дачу, мы плотно поужинали. Вечерело. Столь насыщенный день забрал много у нас сил. Я валился с ног. Марк тоже выглядел уставшим. Мы с супругой приготовили Марку комнату на втором этаже, плотно закрыли окна, для безопасности. Приняв душ, мы улеглись спать, я долго не мог заснуть и вдруг спросил жену.

— Ты заметила, как Марк подавлен, он словно другой человек, куда-то пропала вся его лихость. Он стал тихим и вежливым. Наверно, действительно, что то серьезное. Супруга лишь согласилась, не вступая в обсуждения, обняла меня, и нежно поцеловала в губы. Мы заснули.

Проснулся я глубокой ночью, и понял, что на кровати я один, жены в комнате не было. Я расстроился, потому что сразу стало понятно где она. Тихо встав с кровати, подсвечивая путь телефоном, я поднялся на второй этаж. Дверь в комнату Марка была лишь прикрыта, через довольно большую щель виделась вся комната. Жена сидела на краю кровати и у них с Марком ничего не происходило. Это зрелище заставило безумно стучавшее внутри меня сердце забиться еще сильнее. Супруга, тихо говорила что-то Марку, а он почти не отвечал, лишь говорил да или нет.

— Я не могу, — громко и четко, сказал Марк, — Он хороший человек и это его дом, я не буду его предавать. Это плохо!

В этот миг рука жены, легла на прикрытое простыней промежность Марка и стала гладить.

Марк попытался убрать руку, но жена не отступила, более того она спустила с него простынь обнажив его голое тело. Член Марка, быстро отреагировал на ее прикосновения и стал возбуждаться, жена активней продолжила его терзать. Марк пытался от нее отодвинуться, но рука любимой уже крепко обхватила его член и не собиралась так просто сдаваться. Ее движения ускорились, Марк задышал громче, и непроизвольно его рука прикоснулась, будто в рефлексе, за грудь и стала мять ее. Любимая, продолжала драть его член все ускоряясь и ускоряясь, Марк резко засопел, спина выгнулась назад, он кончил. Супруга еще пару раз подергав его член то вверх то вниз, склонилась к нему и стала вылизывать с него его сперму. Марк был в оковах сильного оргазма и не мог более сопротивляться ее оральным ласкам. Супруга тем временем, проглотила опавший член ротиком и с громким причмокиванием его сосала.

— Нет! — снова пробурчал Марк. — Все иди, нам нельзя!

Я был удивлен, как этот еще вчерашний насильник, который брал ее не спрашивая меня, вдруг превратился в такого честного парня, который может противостоять такому соблазну. Я спустился назад и лег. Через минуту вернулась и жена. Я притворился спящим, но почти до утра не мог заснуть.

Выходные подходили к концу, супруга разбудила меня ближе к обеду. Никогда так долго я не спал.

— Пошли, кушать! А то мы уже сильно проголодались и никак не можем дождаться, когда ты проснешься.

Я не сразу понял почему она говорит во множественном числе и кого имеет ввиду, но потом вспомнил про Марка. Завтрак прошел рутинно, мы мало говорили, сосредоточившись на телевизоре. Затем Марк, предложил мне помочь с хозяйством, но я отказался, сказал что ему опасно показывать лишней раз нос на улицу. И пока я работал на улице, он решил заняться русским языком, под присмотром моей жены. Вечер подошел незаметно, мы поужинали, после посмотрели все вместе кино, Марк продолжая учить язык смотрел, с субтитрами. Мы были похоже на обычную пару, к которой приехал в гости старый друг детства. Сегодня, я не мог заснуть, долго о чем то думал. Я почувствовал, что жена встала с кровати, она пошла в туалет, но а после не вернулась. Стало ясно, она опять поднялась к Марку. Все повторялось, телефон, лестница, не закрытая дверь, сидящая рядом с Марком супруга и он опять повторяющий ей слово нет и снова ее рука тянется к его паху и снова она ласкает его и снова после его оргазма она вылизывает его и снова он просит ее, чтобы она ушла и снова я бегу назад в спальню и снова претворяюсь, что сплю. Но сегодня, она вернувшись, вдруг стала гладить мое тело, ее рука потянулась в область моего паха и застала там стоящий член, я лежал спиной к ней на боку и делал вид что сплю. Супруга крепко взяла в руку мой член и стала терзать его, сдавшись, я опустился на спину,. Ее губы потянулись к моим и мы поцеловались, но это было необычно, она целовалась агрессивно, впихивая свой язык мне в рот, вдавливая его в меня. Ее слюна показалась мне более густой, это было необычно. О черт, я не сразу понял, что это не слюна, это его сперма, а она, игривая стерва, впихивает ее в меня. Но я не мог ей сопротивляться, и продолжал целоваться принимая в себя все что она мне дает.

— Тебе нравится его сперма, — вдруг спросила она оторвавшись от моих губ.

— Нет.

— Врешь, тебе нравится я вижу, иначе бы ты так не сосался бы со мной, а твой член не дрожал

в ожидание оргазма.

После этих слов я начал кончать, в них было как и унижительное так и безумно возбуждающее, а главное я понял, что при этом я пытаюсь уловить вкус его спермы и понять какая она для меня приятная или нет. Я был действительно сильно ошарашен. Доведя меня до оргазма жена, отвернулась и тут же уснула.

На следующий день я отправился на работу, а Марк и супруга остались дома. Вечером был тот же спокойный домашний ужин, а после него все повторилось. Мы легли спать, но на этот раз, жена не стала долго ждать, а почти тут же встала и пошла к Марку. Я остался в комнате и а этот раз не пошел за ней. Через 15 минут она вернулась и снова меня поцеловала, на этот раз она не дрочила мой член а лишь своим поцелуем передавала его сперму в меня, в мой рот. После она легла в удобную ей позу и заставила меня сделать ей куни. Ее влагилице было мокрым, она текла как безумная. Я нежно слизав все соки, окружавшие ее девочку принялся ласкать ее клитор Кончив, она повернулась ко мне спиной и снова тут же заснула, сегодня я остался без оргазма. Я хотел довести себя до оргазма, но супруга попросила обнять ее, так мы и заснули.

Рабочая неделя подходила к концу, за это время ничего не поменялось, каждую ночь жена поднималась к Марку. И каждый раз, мое желание войти в нее отвергалось, более того, она отвергала и мой оргазм, не давая мне довести хотя бы себя самому. Вернувшись домой, я прихватил на этот раз коробку хорошего вина, подаренную мне кем то из партнёров. Надеялся, что напоив жену, придумав легкий праздник, я смогу уломать ее на секс, по которому я так соскучился. Мы действительно хорошо посидели, много говорили, Марк за неделю сильно улучшил свой словарный запас и стало с ним общаться чуть проще. Пить мы закончили почти в 12 ночи и снова побрели по спальням. Зайди в нашу спальню, я накинулся на жену, я хотел ее до безумия. Но она снова стала отбиваться от меня, сказав что если я выполню ее желание то она отдастся мне.

— Я хочу чтобы ты сделал, это. Никаких возражений я не принимаю!

Я был заинтригован и готов на все, жена продолжала описывать ее желание.

— Сейчас поднимешься к Марку и скажешь ему, что ты не против, чтобы я отдалась ему.

После я твоя.

Не зная, что ответить, стал бродить по комнате, эта ее просьба с одной стороны меня бесила, зарождая во мне злость и агрессию, с другой стороны в этой просьбе была скрыта новая для меня игра, которая в сексуальном

плане меня будоражила, ведь в своих фантазиях я часто мечтаю о всяком необычном, а тут тебе на, твоя фантазия наяву, не подарок ли это? Я вышел на кухню. Возбуждение и страсть меня не отпускало, но сильнее всего трогали меня слова жены, та интонация с которой она все это говорила. Я накатил водки, три раза к ряду. Вернулся в спальню, жена спала, одел халат.

Вернулся на кухню, еще раз накатил водки. В голове помутнело

Поднимался я в комнату Марка сильно пошатываясь. Он крепко спал, зайдя на середину комнаты я выпалил из себя.

— Марк, она просила меня, я должен сказать тебе это, я не против, я не возражаю чтобы ты ее взял, я дал свое согласие.

Марк к концу моей фразы подал первые звуки, он попросил повторить меня. Повторив сказанное ранее, снова услышал в ответ, что он не понимает меня.

— Я сам себя не понимаю. — ответил я. Но я реально ее люблю, очень люблю, не могу ничего с

собой поделаться и готов идти ей навстречу, хочу чтобы она была счастлив.

Я не стал говорить Марку все, не стал говорить, как в прошлый раз слушая, как он ее трахает я сам возбуждился. Сказав все, я быстро ушел из его комнаты. Когда я вернулся, жена уже спала, я залез под одеяло и стал ее ласкать язычком, но я не собирался долго ласкать ее, мне очень хотелось войти в нее и как только я понял, что она стала влажной, тут же вытащил свой член и вошел в нее. Секс был очень агрессивным, трахал в бешеном темпе, от чего заставил ее сильно кричать. Но крика ее оргазма я не услышал, так как сам разрядился первым и рухнул возле нее. И тут же уснул.

Но сон долгим не был. Проснувшись, я увидел рядом с собой могущее тело. Разглядывая его вблизи поражался, какое мощное у него тело, какое оно мышечное. Он лежал на спине, одна нога вытянута, другая была согнута в колене и широко расставлена в бок. Жена сидела рядом с ним нежно поглаживая его член. Затем наклонился к нему и понюхала его, высунула язычок и краешком дотронулась до его головки, приподняв его, поцеловала губами, при этом язычком погладила его плоть. Затем она погрузила его головку себе в рот и нежно с ней поиграла, Марк засопел. Член набухал... Приподняв голову, выпустила на секунду его член изо рта, провела языком от его головки до яичек, а затем снова от яичек вела свой язычок до его головки, которую к этому моменту освободила от плоти, обнажив ее для себя, дойдя до нее язычком, жена облизала выпирающее края головки. Из его канала показалась капля смазки. Она слизнул ее. Затем взяла целиком в рот, и попыталась как можно сильнее насадиться на него. В этот миг его рука опустилась ей на затылок и прижала к себе, да так сильно что почти весь его член вошел в нее, погружаясь глубоко в глотку. Затем расставив сильнее ноги в сторону, взяв в руку свой член, другой опустил ее к его яйцам. Он молчал, но моя любимая жена поняла чего он хочет, она послушно стала лизать его яйца, сначала просто по ним водила языком, но а затем губами брала его шарики и язычком игралась с ними.

Марк сопел словно лев, отстранив от своих яичек он снова насадил ее голову на свой член, его головка была вся в смазке,. Жена все время был в движении. А я лижал рядом и внимательно наблюдал за ними. Марк сходил с ума. Он снова опустил ее голову к своим яйцам и когда лаская их, она подобралась к самому основанию он выгнулся на спине, высоко оттопырив свой зад от кровати, давая тем самым возможность как можно лучше поиграть с их основанием. Супруга опустилась чуть ниже поцеловала кожицу перед основанием яичек, Марку это понравилось и он захотел чтобы его больше там целовали. А затем он выгнулся еще сильнее, да так что перед ее губами предстал его анус, было понятно чего он хочет, но супруга не была к этому готова и замерла, но его рука резко прижала ее голову к заднему проходу.

Как только он ослабил хватку, она самостоятельно стала ласкать его задний проход.

Наблюдая за ними я осознал, что у него и правда очень красивый член. Его член был больше моего почти в 1,5 раза, немного толще но и это было не главное, он был необычной формы, я бы сказал идеальной, от основания и почти до головки он был абсолютно прямой, и лишь в самом конце чуть загнут, пропорции головки и ствола тоже были идеально подобраны, его хотелось рисовать или фотографировать... Марк достал член из ее рта хлопнул им по лицу, смазка расплзлась по всему лицу и снова вставил в рот. В этот миг он будто трахал ее в рот. Затем Он резко вышел из ее ротика и поставив ее в позу раком, вошел в нее. Он был резок и быстр. Намотав ее волосы себе на руку, он каждый раз подтягивал ее к себе на встречу. Трахая ее он не переставал хлопать ее по попе, я же все оставался в роли немого статиста. Вдруг Марк

замер, подтянул жену к себе, как можно сильнее, вжался в нее всем телом, и вместе с первой судорогой стал кончать, пока не отдал ей последнюю каплю. Насладившись Марк отпустил ее и сам встал и быстро поднялся к себе.

Я же не имел больше сил терпеть и вошел в жену, она громко простонала, видимо я спровоцировал оргазм, до которого Марк не успел ее довести каких то пару секунд. Проснулся я опять последним, время было уже около часа дня. Жена будила меня и сообщила, что завтракать ждать они меня не стали, с Марком они позавтракали еще три часа назад и уже пришло время готовить обед. Я позавтракал и после чего стал помогать, жене с приготовлением обеда. Марк все это время находился с нами на кухне. Мне казалось, что после ночи Марк как то по-другому стал себя вести. Зато жена себя вела более активно и местами агрессивней, давала мне много поручений. Я же не знал как себя вести с супругой. С Марком я боялся говорить и даже смотреть на него. Приготовив обед и накрыв на стол, супруга вывела меня из кухни на разговор. Она сказала, что в эти выходные она хочет поразвлечься и понимает, что я к этому готов. Супруга объявила, что у нас будет много игр, интересных и сексуальных, но а в перерывах, все будет как обычно. После этих слов жена поцеловала меня и пошла на кухню.

Мы вернулись на кухню, обед был накрыт на двоих, так как мой завтрак был поздний, я не стал присоединяться к трапезе, но без дела я не сидел, то меня просили воды налить, то хлеба дорезать, то дополнительных приборов принести. Я был в роли обслуживающего персонала. Во время обеда разговор был пустой, в основном Марк и супруга комментировали мою работу. Вдруг жена уронила на пол свою вилку, попросила меня достать ее. Под столом жена остановила меня, она не хотела чтобы я от туда вылезал, так я и завис на корточках под столом. Супруга тем временем приподняла свою ступню и поднесла к моему лицу. Я был вынужден поцеловать их, потом снова. В итоге я снял с нее тапочки и целовал ее ножки, ее пальчик, по собственной инициативе я стал посасывать их. Ко мне опустилась рука супруги в ней был виноградка, которой она меня накормила. Марк не принимал участие в этой игре, он не обращал внимание на такое поведение моей жены. Когда их обед закончился, супруга попросила убрать со стола.

Мы из кухни переместились в большую комнату, где моя миссия продолжилась, я носил им то пиво, то воду и много других мелочей. Меня часто супруга хлопала по попе, вежливо благодарили за мою работу. В этот момент эта игра меня радовала, ничего неприятного не происходило, я вживаясь в роль подыгрывал жене, это новое для нас действие было приятно. Тем временем супруга, подобрала ноги под себя и прижалась к Марку. После она поцеловала его, сначала в щеку, а затем в губы и этот поцелуй затянулся. Я удивленно повернулся к ним, к этому я не был готов, не смотря на свое участие в игре. Марк попытался отодвинуть мою супругу от себя, но она была настойчива, продолжая атаковать Марка поцелуями. Он же при этом смотрел на меня не отводя взгляда. Мы молча держали наш визуальный контакт, словно как два диких зверя держали друг друга в предвкушении первого прыжка. Но я не выдержал первым, отвернулся от них. Для Марка это было словно сигнал к действию. Он начал мять грудь жены и целовать ее, стянул халат, затем она снимает с него одежду. Но я не мог удержаться и время от времени оглядывался в их сторону. Это произошло, Марк не выдержал, он поставил раком мою жену и начал активно ее трахать. Они меняли позы, но ни на секунду не замедляли свой ритм. Через полчаса их секс прекратился громким рыком Марка. После этого секса Марка с моей женой стал обыденным.

Через неделю такой жизни я был измотан морально. После очередной ночи, я проснулся и понял, если сегодня не кончу, то повешусь, член стоял как сумасшедший. Войдя в комнату, где тихо посапывая, спали Марк и моя любимая, я тихо подошел к моей жене, Сев возле ее ног, я задрал одеяло и стал целовать ее ножки. Мое желание все разрасталось внутри меня и вот я уже поднялся до писи моей женщины, но тут она проснулась отметив вслух мое присутствие. Марк тут же проснулся. Он спросил что происходит и жена рассказала ему начав с того что будто я хочу ее трахнуть. Марка эта новость не обрадовала, он грубо сказал, что я не должен этого делать. Я отстранился от супруги. Я был унижен и подавлен. Я не понял, в какой момент это произошло, когда мне запретили прикасаться к своей жене. Остаток месяца, хозяином в доме был Марк, моя жена стала его женой, казалось что они слаженная семейная пара, а я в их жизни стал словно наемным работником в их доме.

Каждый день я уезжая на работу думал, что не вернусь сегодня к ним, что я больше не могу, что именно сегодня я от них сбегу. Но каждый день, поздно вечером я возвращался домой, с новой порцией еды для них. В выходные жена меня не выпускала из дома, и это были самые жуткие дни, в течение всего дня я слышал и иногда даже видел как Марк и супруга трахаются где и когда попало. Однажды это случилось прямо за завтраком, однажды во время нашего совместного просмотра кино. Это было ужасно. И какая у меня была радость, когда Марк резко покинул нас после какого-то звонка. Мы снова остались одни. Жена первые дни сходила с ума, я боялся ее, мы продолжали жить отдельно, она в комнате Марка, я у себя. Действительно, я люблю ее и понимаю, что мне будет очень тяжело жить без нее. Решил подождать, перетерпеть, надеясь, что все наладится со временем, что она забудет его.